

## Vliv koronaviru na komunikaci - KORONÍČEK

“na adama” – Adam je veřejně známá osoba, která chodila bez roušky a jakékoli jiné ochrany s přesvědčením, že je koronavirus pouze fraška.

Boomercaust – “humornický“ název pro koronavirus

Corona bae – je to někdo z kým začnete randit virtuálně, když jste v izolaci

COVID-19 – jinak řečený koronavirus

Ebola handshake – zdravít někoho dotekem loktů

Kde máš roušku \*\*\*\* – po internetu v česku vtipná slovní hříčka

Kontravirus – pravidelná konzumace alkoholu v malém měřítku za účelem bránění se proti koronaviru

Koronaepidemie – termín pro epidemie související s koronavirem

Koronákup – nadměrné nakupování trvanlivých potravin jako kdyby se lidi museli na 10 let schovat do protiatomových bunkrů

Koronamóda – roušky, respirátory, štít před obličej a plynová maska.

Koronateam – lékaři zajišťující nakažené pacienty

Koronatest – test, který zjišťuje, zda je objekt nakažen či naopak

Koronavirus – nová hrozba lidstva

Koronavirusák – hovorově sousloví, subjekt nakažený koronavirem

Koronázdny – karanténa v období pandemie koronaviru

Koronews – novinky týkající se koronaviru

Kovidiot – člověk, který ignoruje vládní opatření

Moje rouška chrání tebe, tvoje rouška chrání mě – heslo, kterým by se měli lidé řídit

Nákazník – návštěvník obchodu, potencionálně nakažený koronavirem

Pacient zero – první pacient

Post-rona – lidé, kteří si v době karantény vyhledávají nové outfity, které budou nosit po karanténě a restaurace, kam půjdou po karanténě s přáteli apod.

SARS – předchůdce koronaviru

Sprechen sie corona? – slang používaný především v anglicky mluvících zemích.

Stayhome hub – nový název pro pornhub

Šopokalypsa – prázdné regály v supermarketech

Závěr:

Zjistil jsem, že většina slov, které obohatily náš slovníček, jsou vesměs spojení dvou slov. Většinou korona plus slovo, kterým bychom to vyjádřili (př. Koronázdny, koronavirusák, koronatest, kovidiot), někdy i spojení slov, které se nespojují s korunou (př. Nákazník, Šopokalypsa, ebola handshake).